
                                      Rencana Pelaksanaan Pembelajaran  

 

Satuan Pendidikan  :   MTs.Alkhairaat Madinatul Ilmi  
Mata Pelajaran                 :   FIKIH 
Kelas/Semester                 :   VII/1 
Tahun Pelajaran                :   2019/2020 
Sub Tema                 :   Sholat Jama’,Qashar,Dan Shalat Dalam Keadaan Darurat 
Alokasi Waktu                    :  6 x 40 menit ( 3 X Pertemuan ) 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

1. Peserta didik dapat memahami ketentuan sholat jama’ dan qashar 
2. Peserta didik dapat menjelaskan pengertian sholat jama’  
3. Peserta didik dapat membiasakan mengerjakan sholat jama’ disaat bepergian jauh 
4. Peserta didik dapat menyebutkan macam-macam sholat jama’ dengan benar 
5. Peserta didik dapat membedakan sholat jama’ dengan benar 
6. Peserta didik dapat menjelaska tata cara sholat jama’ dengan baik dan benar 
7. Peserta didik dapat mendemonstrasikan tata cara sholat jama’ dengan benar 

B. Kegiatan Pembelajaran 
1. Kegiatan Pendahuluan 

• Guru mengucapkan salam  dan berdoa bersama-sama dipimpin oleh salah seorang siswa 

• Guru memeriksa kehadiran, kerapian berpakaian, posisi tempat duduk disesuaikan dengan 
kegiatan pembelajaran. 

• Guru memberikan motivasi kepada peserta didik terkait dengan pembahasan yang akan 
diajarkan 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

• Guru menyampaikan secara singkat/garis besar dari materi yang akan diajarkan 
2. Kegiatan Inti 

• Guru menjelaskan kepada siswa dan memberikan tugas kepada siswa tentang materi yang  
dipelajari 

• Guru memberitahukan kepada siswa untuk bertanya  jika tugas yang diberikan tidak 
dimengerti  

• Memberikan kesempatan kepada siswa untuk mempelajari materi yang diberikan lebih luas 
lagi dari buku penunjang lainnya 

• Guru menyampaikan kepada siswa untuk mengumpulkan tugas yang telah diberikan 
3. Kegiatan Penutup 

• Bersama-sama melakukan refleksi terhadap pembelajaran yang telah dilaksanakan. 

• Guru memberi apresiasi terhadap hasil kerja siswa 

• Guru menjelaskan materi yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya dan 
menyampaikan tugas tidak terstruktur. 

• Sebelum berdoa, guru mengingatkan peserta didik untuk benar-benar menjaga kebersihan 
dalam kehidupan sehari-hari sebagai implementasi dari ketentuan taharah dalam 
kehidupan sehari-hari 

• Bersama-sama menutup pelajaran dengan berdoa 
 
 
 



 c.   Penilaian 
            1. Penilaian sikap                            :  Memantau keaktifan siswa disaat pembelajaran   berlangsung   

bertanya,menjawab pertanyaan,dan mengerjakan tugas 
            2. Penilaian Pengetahuan             :  Memberikan penugasan ( tes tertulis/pilihan ganda ) 
            3. Penilain Ketrampilan                 :  Mempraktekkan tata cara sholat jama’ 
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